

## 正 誤 表

(鐵と鋼、第21年、第11號所載、「熔鋼に於ける炭素と酸素との平衡 補遺」訂正)

頁	行 數	誤	正
875 左	1	際しこの	際しての
〃 右	1	相關係的	相關的
876 右	第3圖縱軸	$K_3 = p_{CO_2}/p_{CO} \cdot [FeO]$	$K_3 = p_{CO}^2/p_{CO_2}[C]$
877 右	2	實驗の	實際の
〃 〃	9	通じて過熱す	通じて無用に過熱す
879 左	11	$FeC_{(Fe)} + C \rightleftharpoons$	$FeO_{(Fe)} + C \rightleftharpoons$

尙 877 頁第 3 表中、1,550°C に對する FeO% 及び O<sub>2</sub>% の數字は入れ違ひに付き下の如く訂正。

1,550°C			
CO <sub>2</sub> %	C%	FeO%	O <sub>2</sub> %
20	0.129	0.0765	0.0170
30	0.084	0.1158	0.0258
40	0.062	0.1564	0.0348
50	0.049	0.1973	0.0439
60	0.040	0.2393	0.0533
70	0.033	0.2824	0.0629